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Wg rozdzielnika

Dot. postępowania na Dostawę kardiomonitorów Nr sprawy 727/4-8/2016

Otrzymaliśmy zapytania dotyczące zapisów zapytania ofertowego powyższego postępowania.
Zamawiający  przesyła   treść  wyjaśnień  wszystkim  wykonawcom,  którym  doręczono  zapytanie 
ofertowe. 

Pakiet I
1. W  związku  z  tym,  że  Zamawiający   wymaga  do  kardiomonitorów  kabli  IBP  oraz 

jednorazowych  przetworników ciśnienia,  prosimy o  doprecyzowanie,  czy  monitory  te  mają 
posiadać możliwość wykonywania pomiarów IBP  (nie jest to określone w specyfikacji)?

Odpowiedź: Tak.
2. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitory w których czas pracy na zasilaniu akumulatorowym, 

przy  podstawowych  pomiarach  (EKG,  Resp.,  SpO2,  NIBP,  temp.)  wynosi     4  h 
(kardiomonitory kompaktowe, moduł transportowy) oraz 5 h  (kardiomonitor modułowy)?

Odpowiedź: Tak.
3. Czy  Zamawiający  dopuści  kardiomonitor  modułowy  i  moduł  transportowy  nie  posiadający 

własnego  printera?  Z  uwagi  na  niewielkie  rozmiary  i  przenośny  charakter  modułu 
transportowego, nie ma możliwości zamontowania w nim printera.

Odpowiedź: Tak.

Jednocześnie  Zamawiający  informuje,  że  zmieniony  zostaje  termin  składania  ofert  na  dzień 
12.12.2016 r. godziny pozostają bez zmian.

…………………………..


